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                                                      RAPORT 
privind necesitatea aprobării documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de 

fezabilitate (SF) şi a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului 
de investiţie “Totemuri intrare în judeţul Arad” -  DJ 682,  DJ 682 – km 130+150.00 

– Stânga, U.A.T. Secusigiu (comuna Secusigiu), judeţul Arad 

 
 

 
Prin programul de investiţii pe anul 2019 au fost alocate fonduri de către Consiliul 

Judeţean Arad pentru întocmirea Studiului de fezabilitate aferent obiectivului: “Totemuri 
intrare în judeţul Arad” - DJ 682,  DJ 682 – km 130+150.00 – Stânga, U.A.T. Secusigiu 
(comuna Secusigiu), judeţul Arad. 

 În prezent, intrările în judeţul Arad fie nu sunt semnalizate, fie sunt marcate prin 
intermediul unor totemuri învechite şi degradate fără o simbolistică anume, care să 
poată fi asociată cu judeţul Arad. Un totem de intrare în judeţ este un mijloc de 
informare a conducătorilor auto situat la intrarea într-o anumită regiune (judeţ) ce 
prezintă un anumit specific. Înălţimea şi poziţionarea acestuia îi conferă un maxim de 
vizibilitate, fapt ce ne permite să îi atribuim acestuia valoarea de “poartă” de intrare. În 
afara funcţiei de informare pentru care acesta a fost proiectat, totemul reprezintă şi un 
mijloc de a promova specificul acelei zone, datorită valorii sale de obiect-simbol. 
Proiectul se justifică prin lipsa unei identităţi vizuale pe principalele căi de acces în judeţ. 

Obiectivele ce se preconizează a fi atinse prin prezentul proiect sunt: informarea 
conducătorilor auto cu privire la poziţia geografică (punct de reper), promovarea 
Aradului încă de la intrarea în judeţ şi îmbunătăţirea imaginii judeţului Arad şi creşterea 
identităţii acestuia (punct de atracţie). 
        Totemul supus prezentei documentaţii se află pe teritoriul judeţului Arad, pe drumul 
judeţean DJ 682, km 130+150.00, în partea stângă şi aparţine U.A.T. -ului comunei 
Secusigiu. 

Studiul de fezabilitate aferent obiectivului “Totemuri intrare în judeţul Arad” - DJ 
682,  DJ 682 – km 130+150.00 – Stânga, U.A.T. Secusigiu (comuna Secusigiu), judeţul 
Arad, a fost avizat de către comisia CTE a Consiliului Judeţean Arad şi s-a emis avizul 
nr. 34/22.10.2019. 

În acest sens propunem promovarea proiectului de hotărâre a Consiliului Judeţean 
Arad pentru aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de fezabilitate 
(SF) şi a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiţie 
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“Totemuri intrare în judeţul Arad” - DJ 682,  DJ 682 – km 130+150.00 – Stânga, U.A.T. 
Secusigiu (comuna Secusigiu), judeţul Arad, cu următorii parametrii:  

 
Valoare totală:                                            115.472,12 lei (cu TVA)  
din care construcţii montaj (C+M):               77.174,18 lei (cu TVA) 
 
Capacităţi: 
suprafaţă ocupată la sol:    2 x (2,20 x 0,35) mp 
înălţime totem:      8,00 m 
lăţime totem la sol:     0,35 m 
lungime totem la sol:               2.20 m 

  materiale folosite:                                            beton de ciment turnat monolit şi 
vopsea 

 
 

Precizăm totodată că proiectul de hotărâre a fost elaborat cu respectarea 
prevederilor art. 81-82 coroborate cu art. 30 din Legea nr. 24/2000 privind normele de 
tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

În sensul celor de mai sus, Proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei 
tehnico-economice, faza Studiu de fezabilitate (SF) şi a indicatorilor tehnico - economici 
pentru realizarea obiectivului de investiţie  “Totemuri intrare în judeţul Arad” - DJ 682,  
DJ 682 – km 130+150.00 – Stânga, U.A.T. Secusigiu (comuna Secusigiu), judeţul Arad, 
a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale în vigoare. 

 
 

       Director  Executiv,                                                                                Şef Serviciu,                                              
       Ing. Răzvan Ciubotaru                                                                          Ing. Florin Ene  
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